
10/09/2024

Episcopul Iustin a binecuvântat piatra de temelie 
pentru o grădiniță închinată Maicii Domnului
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Episcopul Iustin al Maramureșului și Sătmarului a binecuvântat luni piatra de 
temelie pentru Grădinița confesională ortodoxă „Maica Domnului – Împărăteasa 
Îngerilor” din municipiul Baia Mare.

La slujba de binecuvântarea au participat reprezentanți ai instituțiilor statului, 
preoți cu atribuții în domeniul social-filantropic și misionar, preoții Parohiei 
„Nașterea Domnului”, credincioși din parohie și elevi seminariști.

„Ținând cont de nevoia crescută de locuri la grădinițe, socotim că noua instituție de 
învățământ preșcolar, care este așezată în incinta uneia dintre bisericile importante 
ale municipiului Baia Mare – Nașterea Domnului – va fi o bucurie pentru părinții 
tineri care vor dori să își crească și educe copiii într-un mediu firesc, care să cultive 
dragostea de Familie, Școală și Biserică, formând viitorii dascăli creștini și, de ce 
nu, fii și fiice de nădejde, cu iubire de Dumnezeu, Țară, Neam, care vor deveni 
stâlpi de lumină și susținători ai valorilor identitare ale Neamului nostru românesc 
credincios și iubitor de Hristos”, se arată în actul de fondare al grădiniței.

Proiectul unității de învățământ este realizat de Episcopia Maramureșului și 
Sătmarului în parteneriat cu Consiliul Județean Maramureș.

„Suntem într-un moment-eveniment am putea să spunem, în sensul că proiectul 
care a demarat acum mai bine de un jumătate de an, în ianuarie, și anume 
Grădinița confesională ortodoxă Maica Domnului – Împărăteasa îngerilor astăzi 
debutează prin punerea pietrei fundamentale și a Actului fundațional în mod 
oficial”, a spus Episcopul Iustin.

Ierarhul a subliniat: „S-au parcurs toate etapele. Proiectul tehnic este terminat. S-a 
făcut licitația și s-a încredințat lucrarea și urmează proiectarea pe etape de lucru și 
speranța este ca într-un orizont de timp de un an de zile, dacă finanțarea va veni 
ritmat și constructorul își va face datoria, lucrarea va fi terminată și se vor putea 
face pașii următori pentru pregătirea personalului didactic, pentru pregătirea 
tuturor etapelor care necesită multă grijă, având în vedere sensibilitatea unei astfel 



de instituții educaționale – grădiniță”.

Cu această ocazie au rostit alocuțiuni Ionel Bogdan, Președintele Consiliului 
Județean Maramureș și Arhitectul Horia Brânzei, șeful proiectului tehnic.
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